

# 单位名称 2021 年部门整体支出 绩效自评报告

(参考提纲)

## 一、基本情况

### (一) 部门概况

中共广州市白云区组织部是区委主管党的组织建设、干部队伍建设和人才队伍建设等方面工作的部门。主要职责是贯彻执行党的组织工作路线、方针、政策和区委有关组织工作的决定，拟订全区组织、干部工作的制度及党员、干部管理的规划，并组织实施；研究和指导党组织建设，探索和指导基层党组织建设；贯彻党的干部路线和方针、政策，负责考察列入区委管理的领导班子和领导干部；制订或参与制定全区组织、干部、人事工作的重要规章、制度，对全区干部队伍建设进行宏观指导，对区管干部和全区干部选拔任用工作进行监督；牵头制定干部、教育培训和人才工作规划，组织和指导全区干部、培训和人才工作；承办区委和上级有关部门交办的其他事宜。下设 1 个事业单位广州市白云区党史研究中心。

### (二) 年度总体工作和重点工作任务

一坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，引导教育全区党

员干部不断强化理论武装。始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为头等大事和首要政治任务，推动党员干部心怀“国之大者”，带着责任、带着问题读原著学原文悟原理，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

二坚持聚焦主责主业为大局聚力，为全区经济社会高质量发展提供坚实组织保证。坚决践行组织路线为政治路线服务，主动在服务疫情防控、基层治理、加快构建“6+6”现代产业体系等重大任务中推进组织工作，做到中心工作推进到哪里，组织工作的保障就跟进到哪里。

三是坚持服务发展抓人才引育，人才对白云经济社会发展支撑力不断增强。坚持党管人才原则，做好人才与产业融合的文章，着力打造与“产业链”相匹配的“人才链”，推动形成产业集聚人才、人才引领产业、人才与产业良性互动的良好生态。

### **（三）部门整体收支情况**

全年预算数 3055.89 万元，执行数 2991.57 万元，完成预算的 97.90%。从评价情况来看，我部较好完成了 2021 年履行职能职责和各项重点工作任务，整体支出和项目绩效情况较为理想，总体上达到了全过程预算绩效管理的要求。

**（四）部门整体绩效管理情况：**根据财政预算绩效管理要求，我部门组织部门整体支出绩效自评(含下属单位 1 个)，涉及一般公共预算支出 2991.57 万元，政府性基金预算支出

0 万元。从评价情况来看，我部整体支出绩效目标设定比较准确，符合我部实际工作，绩效指标基本完整，科学合理，绩效评价达到了预期效果。

## **二、综合评价分析**

综合评价分析从评价情况来看，我部较好完成了 2021 年履行职能职责和各项重点工作任务，整体支出和项目（政策）绩效情况较为理想，总体上达到了全过程预算绩效管理的要求。

### **（一）自评结论综述**

部门整体支出绩效目标完成情况与效益主要是：结合部门决算管理工作，我部按要求对所有财政资金安排的项目进行了绩效评价，从评价情况来看，预算编制、执行及使用效益情况均达到了预期的绩效目标。我部 2021 年度在立项阶段通过设定绩效目标、建立指标体系，清楚地了解实施项目所要取得社会效益和经济效益，职能和目标得到了进一步明确，自我约束意识及责任意识明显提高。通过开展绩效评价，及时找出项目管理中存在的问题及其原因，积极采取改进措施，加强项目的规划与科学论证，健全项目资金的核算与管理制度，改进资金使用管理方式，逐步形成自我约束、内部规范的良性机制，提高了管理水平和资金使用效益。

## **三、存在的主要问题**

受新冠肺炎病毒疫情的影响，上一年度制定的预算目标部分滞后，原定任务无法按计划开展。

#### 四、下一步改进措施

一是加强对常态化疫情下的组织工作分析研判，及时修订重整绩效目标。二是树立过紧日子思想，严控一般性支出，把有限的财政资源用到刀刃上。